

## A Nemzetközi Talajtani Társaság VI. Kongresszusának kiadványai

Az elmúlt év szeptember havában Párizsban megtartott VI. Nemzetközi Talajtani Kongresszusra beküldött közlemények négy kötetben összegyűjtve kerültek szétosztásra a Kongresszus résztvevői közt (VI<sup>e</sup> Congrès International de la Science du Sol, Paris 1956. Rapports Volumes B, C, D, E.) A kongresszus lefolyásáról beszámoló kötet (Vol. A) most van sajtó alatt, ebben jelennek meg az egyes előadásokhoz hozzáfűzött megjegyzések és azok a dolgozatok, melyek a benyújtásra kitűzött határidő után érkeztek be.

A Nemzetközi Talajtani Társaság Kongresszusai jelentős események a talajkutatók nemzetközi kapcsolatainak szorosabbra fűzése terén. Kiadványai keresztmetszetét nyújtják a talajtani tudomány fejlettségének. Hű képét adják az olvasónak a talajtani kutatás terén a legutóbbi években felmerült irányzatokról és tájékoztatják a legújabb eredményekről. A világ összes talajkutatói szóhoz jutnak bennük, kutatásaik eredményei a kongresszusi jelentés útján a világ minden részébe eljutnak késelelem nélkül, s hogy ez mit jelent a további vizsgálatok serkentése és a tudomány fejlődése terén, azt nem kell külön bizonyítani.

A kongresszusi jelentés összesen 410 értekezést tartalmaz, ezek az egyes bizottságok szerint a következőképpen oszlanak meg. A jelentés B kötete az I. (talajfizika) és II. (talajkémia) Bizottság anyagát tartalmazza. Benne a talaj fizikáját tárgyaló 53 közlemény és a talaj kémiajáról szóló 58 közlemény foglal helyet. A C kötet a talajbiológiát (III. Bizottság) tárgyaló 78 közleményt tartalmazza, ebben jelent meg a kongresszussal kapcsolatosan tartott rizskollokvium 12 dolgozata is. A jelentés D kötete a IV. (talajtermékenység) és a VI. (technológia) bizottságok anyagát tartalmazza, 63, illetve 39 értekezéssel. Az E kötetben van az V. Bizottság (talajok keletkezése és osztályozása) tárgyalásaira beküldött 107 értekezés. A magyar kutatók a jelentésben 16 dolgozattal szerepelnek.

A kongresszus hivatalos nyelve francia, angol és német volt, s a közlemények valamelyik hivatalos nyelven jelentek meg, az összefoglalások pedig ezenkívül a másik két nyelven is.

**BALLENEGGER RÓBERT**

*Érkezett: 1956. december 20.*



Készült az MNOSZ 3405 és 5601 szerint